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WYKONAWCY

Dotyczy zamowienia publicznego: ROZBUDOWA SUW W BOJADLACH WRAZ Z BUDOWA ZBIORNIKA
RETENCYJNEGO DLA MIEJSCOWOSCI KLENICA

Zamawiajacy informuje, ze wykonawcy zwrdcili sie do zamawiajacego z pytaniami oraz z wnioskiem o
zmiang tresci SWZ. W zwiazku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien.

Pytania:
1/ Wnosimy o zmiane zapisu § 5 ust 1 pkt 3) na proponowany:

3) protokolarnego przekazania Wykonawcy terenu budowy w terminie do 14 dni liczac od dnia
uzyskaniu ostatecznej decyzji o pozwoleniu na budowe lub braku sprzeciwu do zgtoszonych robét

Odpowiedi:
Zamawiajacy zmienia zapis umowy na zaproponowany przez Wykonawce.

2. Prosimy o potwierdzenie czy wyodrebnione zostaty grunty niezbedne do wykonania zadania w
zwigzku z prowadzong przez Zamawiajgcego procedurg podziatu nieruchomosci? Jeéli na czas
podpisania umowy nie zostang wyodrebnione grunty niezbedne do wykonania zadania, to czy
Zamawiajacy dopuszcza przesuniecie terminu realizacji przedmiotu zaméwienia o czas niezbedny do
uzyskania przez Zamawiajgcego decyzji o podziale nieruchomosci?

Odpowiedz:

Zgodnie z informacjq zawarta w SWZ Rozdz. |. Opis przedmiotu zamdwienia, Zamawiajacy jest w
trakcie procedury podziatu nieruchomosci w celu wyodrebnienia gruntu niezbednego do wykonania
zadania. Procedura ta nadal trwa. Zamawiajacy okreslit termin 20 miesiecy realizacji wykonania
cafosci przedmiotu umowy za wystarczajacy.

Zamawiajacy dopuszcza przesunigcie terminu realizacji przedmiotu zamdwienia, w przypadku kiedy
w czasie jego realizacji wystapig sytuacje tego wymagajace.

Zamawiajacy informuje, Ze niniejsze zmiany tresci SWZ stajq sie integralng czescig Specyfikacji
Warunkéw Zamodwienia i sg wigzgce przy sktadaniu ofert.

Zamawiajacy informuje, ze termin sktadania ofert, otwarcia ofert oraz termin zwiazania z ofertg nie
ulega zmianie.
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